



俩货车一块加油,车牌还一样

原是车主为省费用套牌

本报5月21日讯(记者 徐艳 通讯员 刘汶杰) 为了躲避处罚节省费用,一名车主一副车牌两车用,两车偶然一起去加油时被群众发现举报,民警前往抓了个正着。

俩货车一块加油 号牌竟然也一样

5月20日下午1点,日照经济技术开发区交警大队值班室接到群众举报:在开发区北京路与连云港路路口处,有两辆大货车的车牌号同是冀DJ23**,怀疑是套牌车。

接到举报后,值班民警立即赶赴现场。

很快,民警就在该路口东南角的加油站内找到了被举报的冀DJ23**红色大货车,但是并没有找到举报者所说的另一辆车牌一样的货车。

执勤民警带着疑惑,继续围绕着被举报的大货车进行盘查,这时民警发现,该嫌疑车牵引的绿色挂车,与停一旁冀DK41**大货车牵引的红色挂车所悬挂的车牌竟然都是冀DPS87。

经执勤民警进一步核查,红色挂车悬挂的冀DPS87挂车牌是真牌,但该车牌所登记车身颜色是绿色,民警又在悬挂伪造号牌的绿色挂车上找到了与冀DPS87挂车牌所登记相吻合



民警展示颜色不同的套牌车。 通讯员 刘汶杰 摄

的车辆识别代码。

为省费用 俩车共用一号牌

执勤民警立即将现场情况向大队指挥中心汇报,并通过公安专用车管查询系统,查询到该嫌疑货车所登记车主河北省肥乡县某运输车队联系电话,与该车队负责人联系后,民警获取了该车实际车主为日照市驾驶人安某。

之后民警多次打电话与安某沟通,希望他能到现场处理此事,但是安某却迟迟不露面,一个小时后,民警只能找来了拖车,将两辆嫌疑车拖到了停车场。

在停车场,民警见到了匆匆赶来的安某,面对民警的询问,安某承认自己出于节省相关费用的目的,将自己后来买的小吨位的挂车,直接套用了他之前办理的大吨位的挂车的车牌与行驶证。两车驾驶员也是凑巧到一块去加油的。

注册登记9年 补13次行驶证

虽然确实是套牌,但安某却不承认车牌是伪造的,坚持说是他自己去车管所补办出的。不过细心的民警发现,绿色挂车所悬挂的车牌并没有防伪编码,而且并非一次冲压成型制作的,整体有黏贴的痕迹,根本就不是真牌。

随即,民警又通过公安专用车管查询系统查询,发现该挂车虽然是2004年11月注册登记的,但却是从2011年6月份才挂上这副冀DPS87车牌号,注册登记至今,该车有多达13次的补行驶证的记录,但并没有一次补牌记录。

而且,民警发现车主出示的冀DPS87行驶证的发证日期是2012年2月9日,但是通过公安专用车管查询系统查询,该车最后一次补领行驶证的时间是2013年3月22日,也就是说车主向民警出示的该嫌疑车辆行驶证并不是他手中唯一的一本。

目前,两辆嫌疑车辆已被暂扣,案件正进一步处理中。

妻子提出离婚

丈夫酒后要跳楼

本报5月21日讯(记者 徐艳) 结婚四年,妻子要与他离婚并避而不见,痴情男子酒后来岳母家上演跳楼闹剧,5月19日,其妻子和民警奋力将其从窗台上拽了下来。

1980年出生的男子刁某与妻子高某结婚已有四年,一开始两人感情还不错,但后来渐渐由于生活条件较差开始起了矛盾。今年5月份,随着争吵的次数增多,高某干脆从五莲搬回了日照,不肯再回去。

5月19日,刁某来到日照找妻子,而高某的电话却怎么也打不通。晚上10点左右,刁某喝了些酒之后,来到岳母家所在的小区里。此时高某并不在家,手机却被落在家里,原来,得知丈夫来找她,高某早已躲到了亲戚家。

刁某找到岳母,表明了和好的心意,但岳母却直接拒绝了刁某要见妻子的要求,并再次提出让两人赶紧离婚。见岳母不为所动,一时想不开的刁某就爬到了楼道里的窗户上打算跳楼。

刁某岳母家住的是四楼,刁某如果真的跳下去会有生命危险,小区物业安保人员看到了之后立刻报了警。而此时,刁某岳母仍不肯联系女儿回家,以平复刁某的情绪。

泰安路派出所民警到达现场后,刁某仍骑在窗户上不肯下来,听到岳母不耐烦的几句话后,被激怒的刁某转身准备跳下去。这时,已回家的高某一把抓住了丈夫,民警也立刻上前,最终把刁某拉了回来。随后,刁某被等候在楼下的120救护车拉到医院。

目前,双方正在对此事进一步协商。泰安路派出所民警提醒,家庭纠纷要妥善处理,遇到难以解决的问题更不要酒后争执。

“打假通缉令”，奖的就是你！

—重金悬赏奖励—

(1) 我们特发出“打假通缉令”：欢迎社会各界人士参与打假行动，如若发现八斗厨任一连锁门店有使用假牛羊肉的情况，一经查实，重金悬赏。

(2) 富有个性、典雅、时尚的室内环境，风格样式、色彩搭配和优雅的光线，风情城市里让您在这个炎热的夏季体会到**不流汗的火锅**，不一样的清爽，真真正正体会到**“清凉一夏”**的感觉

(3) 八斗厨夏天的季节，春天的凉爽！

八斗厨与京城一品强强联手，即将推出正宗的韩式烤肉，敬请期待！






八斗厨砂锅 (兖州路) 店
地址：日照市兖州路中段大润发北邻300米 电话：0633-7891678

八斗厨涮吧 (莒县) 店
地址：日照市莒县振兴东路新世纪蓝湾购物中心 电话：15263362198